

Евгений Куйвашев  
награбил  
выдающихся  
уральцев

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ поздравил свердловчан с 31-летием главного закона Российской Федерации. В ходе торжественного собрания, посвященного Дню Конституции, состоялась церемония награждения выдающихся уральцев.

«Конституция – главный закон, фундамент, на котором выстроена вся правовая и политическая архитектура страны. Конституция Российской Федерации в полной мере отвечает запросам общества о суверенном демократическом государстве, высшей ценностью которого является человек, защита его прав, свобод и интересов», – обратился Евгений Куйвашев к участникам торжественного собрания.

Глава региона вручил государственные награды представителям бизнеса, отрасли промышленности, сельского хозяйства, здравоохранения, науки и культуры. За достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу ордена Дружбы удостоен президент группы «Синара» **Михаил Ходоровский**. Медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени – замначальника цеха по производству Среднеуральского медеплавильного завода **Дмитрий Ашихмин**.

Почетное звание «Заслуженный работник здравоохранения Российской Федерации» присвоено главврачу Свердловской областной клинической больницы №1 **Игорю Трофимову**.

«Я хочу поблагодарить коллектив областной клинической больницы, а это 2 172 человека, каждый из них причастен к столь высокой оценке моего труда. В этом году сотрудниками областной больницы поставлен абсолютный рекорд, тот, который повторить тяжело. Впервые в истории сразу три сотрудника из одного лечебного учреждения областной больницы получили титулы «Лучший терапевт России», «Лучший невролог России» и «Лучший анестезиолог-реаниматолог России», – подчеркнул Игорь Трофимов.

Начальнику «Отряда противопожарной службы Свердловской области № 13» **Анатолию Рыжкову** присвоено почетное звание «Заслуженный работник пожарной охраны Российской Федерации».

Евгений Куйвашев вручил почетную грамоту Президента России директору по производству «Стандарт строй» **Виктору Зинову**. Благодарность Президента России объявлена директору Института высокотемпературной электрохимии Уральского отделения Российской академии наук **Павлу Архипову**.

Кроме того, губернатор отметил региональным знаком отличия «За заслуги перед Свердловской областью» III степени артиста Свердловского государственного академического театра драмы **Михаила Быкова**.

све.рф

# Территория отдыха и комфорта

## Перспективы развития семейного туризма на Среднем Урале масштабные

Михаил БАТУРИН

Депутаты Законодательного Собрания Свердловской области под председательством Елены ЧЕЧУНОВОЙ провели выездное заседание комитета по молодежной политике, развитию физической культуры, спорта и туризма в окрестностях Верхней Сысерти. Необычный формат совещания продиктован желанием проанализировать ход реализации нацпроекта «Туризм и индустрия гостеприимства» на конкретном примере. Директор регионального департамента по развитию туризма и индустрии гостеприимства Эльмира ТУКАНОВА рассказала народным избранникам, что быстро создаваемая инфраструктура формирует новые предложения для семейного отдыха.

Территория активного отдыха «Берег» – площадка всегодичная. На месте бывшей базы рыболова и охотника на четырех гектарах прибрежной зоны Верх-Сысертского водохранилища размещены сегодня смарт-отель, глэмпинги, виллы и съюты (двухуровневые домики). Часть инфраструктуры построена в рамках нацпроекта «Туризм и индустрия гостеприимства», цель которого – создать условия для комфортного семейного отдыха.

Председатель комитета Законодательного Собрания по молодежной политике, развитию физической культуры, спорта и туризма Елена Чечунова отметила, что развитие семейного туризма – часть долгосрочной семейной политики государства. В выездном заседании комитета приняли участие депутаты **Станислав Блохин**, **Екатерина Есина** и **Александр Ивачёв**. На ТАО «Берег» народные избранники приезжают не первый раз.



Заседание комитета Законодательного Собрания прошло в холле четырехкомнатной виллы для большой семьи, построенной в рамках национального проекта

– Многие увидели впервые. Это новые возможности для семейного туризма. Обустроены спортивные и детские площадки, построены одноэтажные модульные виллы, где можно провести время всей семьей. Конечно, мы отмечаем пока достаточно высокую стоимость такого отдыха. Это объясняется тем, что, к сожалению, предложение по данному направлению в нашем регионе меньше, чем спрос, – заявила Елена Чечунова.

На примере ТАО «Берег» депутаты проанализировали, каким образом в нашей области с привлечением федерального финансирования реализуется нацпроект. Директор департамента по развитию туризма и индустрии гостеприимства Эльмира Туканова пояснила народным избранникам, что «Берег» принимает участие в нацпроекте уже второй год. В 2023 году была оказана грантовая поддержка

на строительство глэмпингов и детских площадок в пляжной зоне, а в этом году здесь впервые в нашем регионе реализован проект модульного некапитального отеля.

– Такая быстро создаваемая туристическая инфраструктура не только закрывает существующую потребность в средствах размещения, но и формирует новые предложения для семейного отдыха и туризма. В частности, это касается развития автомобильного туризма, – сообщила Эльмира Туканова.

Директор департамента по развитию туризма рассказала депутатам о планах развития отрасли, а также о новой программе, разработанной в рамках задачи, поставленной Президентом России **Владимиром Путиным**. Это комплексная программа предполагает развитие придорожного сервиса и строительство многофункциональных зон

для комфортного автомобильного туризма всей семьей. Основной акцент сделан на двух маршрутах – Императорском (Екатеринбург – Алапаевск) и Демидовском (до Нижнего Тагила). Кроме того, создан и межрегиональный туристический продукт – железнодорожный Императорский маршрут (Екатеринбург – Алапаевск – Тюмень – Тобольск).

Создание таких возможностей для семейного отдыха, которые изучили на выездном заседании депутаты Заксобрании, будет способствовать масштабному развитию внутреннего туризма в регионе. Как сообщила Эльмира Туканова, до конца года в Свердловской области будут открыты еще восемь объектов, возведенных в рамках нацпроекта: в Сысерти, Реже, Волчанске, Арамили и других муниципалитетах.

# По пути всестороннего сближения

← Начало на стр. 1

Так, напомним, в начале декабря достигнуты предварительные договоренности об участии китайских компаний в проекте «Сухой порт». Реализация мегапроекта, направленного на развитие Екатеринбурга как одного из ключевых транспортно-логистических хабов России, а в перспективе – как часть меридиональ-

ного транспортного коридора «Екатеринбург – арктические порты Ямала», стала одной из тем рабочей встречи. Губернатор заявил, что Свердловская область таким образом сможет обеспечить более интенсивный транзит грузов между Россией, Китаем и другими государствами.

Кроме того, Евгений Куйвашев и Ло Шисон обсудили совместное развитие гуманитарной сферы. В частности, было

отмечено, что Уральский федеральный университет и университет провинции Хэнань ведут переговоры о создании совместного Лоян-Уральского университета. Уральский государственный медицинский университет совместно с университетом города Далянь реализует образовательную программу по стоматологии. Напомним, что в авангарде этого процесса идет и «Областная газета». Издание уже не первый год реализует с Гене-

ральным консульством КНР в Екатеринбурге совместный проект, направленный на информирование жителей Среднего Урала об основных направлениях социально-экономического развития, общественной и культурной жизни КНР, проектах двустороннего сотрудничества Свердловской области и ее муниципалитетов с городами и регионами Китая.